

中方发布《全球安全倡议概念文件》

2月21日,“全球安全倡议:破解安全困境的中国方案”蓝厅论坛在北京举行,中日正式发布《全球安全倡议概念文件》。

习近平主席郑重提出全球安全倡议,坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,倡导走出一条对话而不对抗、结伴而不结盟、共赢而非

零和的新型安全之路。倡议体现了人类命运共同体理念的核心要义,目前已有80多个国家和地区组织表示赞赏支持。

文件针对当前最突出、最紧迫的国际安全关切提出20个重点合作方向,涵盖发挥联合国作用、推动政治解决热点问题、应对传统和非传统安

全挑战、完善全球安全治理等多个方面,具有鲜明的行动导向;坚定支持联合国安全治理核心作用;努力促进大国协调和良性互动;积极推动对话和平解决热点问题;有效应对传统与非传统安全挑战;不断加强全球安全治理体系和能力建设。
综合新华社、央视新闻联播

中共中央政治局召开会议

决定26日至28日召开二十届二中全会

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月21日电 中共中央政治局2月21日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

会议讨论了《党和国家机构改革方案》稿,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届二中全会审议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要任务,按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协

同高效、坚持全面依法治国的原则,全面深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障,也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

会议强调,党的二十大对深化机构改革作出重要部署,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以加强党中央集中统一领导为统领,以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,坚持稳中求进工作总基调,适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,适应构建新

发展格局、推动高质量发展的需要,坚持问题导向,统筹党中央机构、全国人大机构、国务院机构、全国政协机构,统筹中央和地方,深化重点领域机构改革,推动党对社会主义现代化建设的领导在机构设置上更加科学、在职能配置上更加优化、在体制机制上更加完善、在运行管理上更加高效。

会议讨论了向第十四届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十四届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为二十届二中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十四届

全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。会议认为,过去一年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,加大宏观调控力度,经济社会大局保持稳定。过去5年极不平凡,极不平凡,我们有力量应对各种困难和风险挑战,高效统筹疫情防控和经济社会发展,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会,我国经济社会发展取得举世瞩目的重大成就。

会议强调,今年是全面贯彻党的二

十大精神的开局之年,做好政府工作,要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,按照中央经济工作会议部署,扎实推进中国现代化,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹国内国际两个大局,更好统筹发展和安全,全面深化改革开放,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作,有效防范化解重大风险,推动经济运行整体好转,实现质的有效提升和量的

合理增长,持续改善民生,保持社会大局稳定,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出,要全面贯彻落实党中央决策部署,坚持稳字当头、稳中求进,实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加强各类政策协调配合,形成共促高质量发展合力。要着力扩大国内需求,加快建设现代化产业体系,切实落实“两个毫不动摇”,更大力度吸引和利用外资,有效防范化解重大经济金融风险,稳定粮食生产和推进乡村振兴,推动发展方式绿色转型,保障基本民生和发展社会事业,努力完成今年经济社会发展目标任务。要加强政府自身建设,大兴调查研究之风。
会议还研究了其他事项。

市十八届人大一次会议开幕

施小琳张剡陈彦夫出席 王凤朝作政府工作报告 包惠主持

郭彦吕瑶分别作市中级人民法院、市人民检察院工作报告

大会还进行两项议程:审查成都市2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年计划草案的报告、成都市2023年国民经济和社会发展计划草案(书面);审查成都市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算草案的报告、成都市2023年财政预算草案(书面)



2月21日上午,成都市第十八届人民代表大会第一次会议开幕。



王凤朝代表市人民政府作工作报告。

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李菲菲)2月21日上午,成都市第十八届人民代表大会第一次会议在锦江大礼堂开幕。肩负着全市人民的重托,来自全市各条战线的市人大代表昂首步入锦江大礼堂,出席为期4天的盛会,依法履行神圣职责。
大会应到代表644名,出席代表

630名,符合法定人数。
大会主席团常务主席、开幕会执行主席施小琳、包惠、邓涛、谢瑞武、荀正礼、刘守成、韩春林、巫敏、苏鹏在主席台前排就座。包惠主持会议。
王凤朝代表市人民政府作工作报告。张剡、陈彦夫等出席大会并在主席台就座。

上午10时,包惠宣布:成都市第十八届人民代表大会第一次会议开幕。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。
在热烈的掌声中,王凤朝作政府工作报告。报告分四个部分:一、过去五年和2022年工作总况;二、未来五年政府工作的目标任务;三、2023年工作安排部署;四、努力建设人民满意的服务

型政府。
王凤朝说,过去五年极为重要、极不平凡。我们牢记习近平总书记殷殷嘱托,踔厉奋发、感恩奋进,坚定把学习贯彻习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神作为最重要的政治任务、最根本的工作遵循,完整、准确、全面贯彻新发展理念,扎实推动高

质量发展,成为全国第1个常住人口突破2100万人、第3个经济总量突破2万亿元的副省级城市,迈入超大城市行列,连续14年位居“中国最具幸福感城市”第1名,新时代成都发展取得重大成就。
王凤朝回顾和总结了过去五年工作。五年来,我们始终坚持创新发展、

激发改革活力,国家中心城市综合实力全面跃升;始终坚持协调发展,强化辐射带动,成渝极核城市引领功能显著增强;始终坚持绿色发展,促进低碳转型,美丽宜居公园城市特点加快呈现;始终坚持开放发展,链接全球资源,国际门户枢纽城市能级持续提升;始终坚持共享发展,增进民生福祉,幸福美好生活城市特质更加鲜明;始终坚持统筹发展和安全,突出智慧科学敏捷,超大城市现代治理体系不断完善。

王凤朝说,刚刚过去的2022年,成都发展受到超预期因素影响,挑战之大、任务之艰,多年罕见。面对前所未有的困难考验,我们迎难而上、综合施策,全力以赴“拼经济、搞建设、稳大盘”,加力加劲“强产业、提质效、增动能”,扎实有效“强功能、调结构、优环境”,用心用情“办实事、兜底线、惠民生”,坚定不移“优治理、强韧性、保安全”,持之以恒“强素质、转作风、严法治”,以超常举措应对多重困难挑战,保持了经济平稳发展、社会大局稳定。

王凤朝指出,成都五年取得的成就,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是省委省政府和市委正确领导、科学决策的结果,是市人大、市政协有效监督、大力支持的结果,是全市人民勠力同心、创新实干、拼搏奋斗的结果。同时,我们清醒认识到,对照高质量发展要求,还面临不少困难和问题,存在不少短板和不足,将在今后的工作中采取有效措施,切实加以解决。

王凤朝说,未来五年是全面贯彻党的二十大精神、建设社会主义现代化成都的关键五年。
紧转02版

立足东部强优势 跳出东部谋发展 加快打造城市新门户产业新高地战略新支点

施小琳参加简阳代表团审议

本报讯(成都日报锦观新闻记者 张家华)2月21日下午,省委常委、市委书记施小琳参加所在的简阳代表团会议,与代表们一起审议政府工作报告。施小琳指出,简阳市和成都东部新区是成都服务融入重大战略的重要支撑,也是现代化成都建设独具特色、优势、潜力的重要部分。要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委和市委决策部署,立足东部强优势、跳出东部谋发展,后发赶超、联动协同,争创一流、追求卓越,加快推动东简一体

化,打造成都东部区域的城市新门户、产业新高地、战略新支点,为建设践行新发展理念的公园城市示范区作出更大贡献。

会上,市人大代表詹庆、石祖义、李伟、刘小念、苏呈祥、袁春梅、郝军、陈雪梅、林国栋、汪压尘等先后发言,结合各自工作实际,就推动新区高质量发展、做优做强航空门户枢纽功能、推动重点片区开发、提升企业核心竞争力、推动简阳制造业高质量发展、发展壮大集体经济、促农增收推动共同富裕、建设国际消费中心城市、精准培

育高素质技能型人才、努力发展适空产业、提升基层医疗卫生服务能力水平等提出意见建议。

施小琳表示,政府工作报告坚持以党的二十大精神为指引,坚决落实党中央和省委市委各项决策部署,鲜明突出高质量发展主题,坚持以中国式现代化擘画成都篇章,提出了未来五年的目标任务,彰显了发展的时代主题,具有很强的针对性、协同性和可操作性,是一篇站位高远、政治性强的好报告,我完全赞同。

施小琳对简阳市和成都东部新

区经济社会发展取得的成绩给予肯定,并对做好下一步工作提出要求。她指出,要聚焦高质量发展,推动城区规划定位再优化。认真对照高质量发展指标体系,围绕“桥头堡”“增长极”“动力源”等战略定位,结合自身资源禀赋,深入研究把握城市和产业趋势规律,持续完善空间规划、产业规划和功能规划,谋定而后动,特别要持续深化“两项改革”后半篇文章,做好公园城市的乡村表达。要推进以人为核心的新型城镇化,提升人口和产业承载力。
紧转03版

在奋力谱写中国式现代化成都篇章中 走在前列作好示范

王凤朝参加双流区代表团(四川天府新区代表小组)审议

本报讯(成都日报锦观新闻记者 常斐)昨日下午,市委副书记、市长王凤朝作为市人大代表参加双流区代表团(四川天府新区代表小组)全

体会议,与代表们一同审议政府工作报告。
会上,与会代表认真审议政府工作报告,积极建言献策。
紧转07版

坚定扛起使命责任 助推加快建设公园城市示范区 包惠参加新津代表团审议

本报讯(成都日报锦观新闻记者 李菲菲)2月21日下午,市人大代表、市十七届人大常委会主任包惠参加新津代表团全体会议,与代表们一同议

市政府工作报告。
审议现场气氛热烈,代表们围绕市政府工作报告踊跃发言,各抒己见。
紧转07版